Y BECAHYCHHC U
YVMEHBIISHHE YHUCAA B
HECKOABKO pa3

YPOK MaTeMaTHKH BO 2 KRaccCe
YMK «Hauvanpraga mrkona XXI Bexay
Yuntens XKenesHskoBa BuxkTopus

IOpreBra MAOY COIII Ne 31 r.
KanmuuHrpasa



54

40

12
16



B 4 pasza

)2

00O

B3
pa3sa




17 yMEHBIIIUTD Ha
5

171-5=
12



14 yBEANYHUTE HA
4

14 + 4 =
18



45 yMEHBIINUTE B 9
pas

45:9 =
5



lleHa Mmacnia BBICIIIETO
copTa — 53 pybn4d 3a
KUAOTPAMM.
[lena Macna mepBOIr'o COpTa
OTAHYAETCS Ha 5 pyOneH 3a
KHunorpamm. Ilo xkakou 1ieHe
IIPOAAETCA MACAO IIEPBOI'O
copTa?



i6nok B 5 pa3 MEeHbIIE, YeM CAUB.
Chrus
10. Cxonbko 16R0K?

°© 9

2 PR




Babyika ucnexkna 12
IIHPOXKKOB.

OsHa TpeTh THPO>XKOB 6bIna C
KAIlyCTOH, a ABE TPETH —

c 16noKkoM. CKOABKO
IIHPO>KKOB

65110 C F6K0KOM?






AO -opHa
C TpeTh




Ob6opyaoBaHue:

Habop xapTouek Ans cué€Ta

nnanouku KionseHepa

B.H. Pyauunkas « MaTemaTtukay yuieOHUK ARSI 2
Knacca

Pabouas TeTpasb «KMaTemaTukay Aas 2 Kiacca
YMK «HauvanpHasa mkona XXI Bexay



